
Volitve v trgovsko in obrtno 
zbornico se vršijo. 

saciji, ki vam bo ustregla ter pomagala pravilno izpolniti 
glasovnico. Po vsej Sloveniji bomo natanko gledali, kdo je 
z nami in kdo je zoper nas! Mislimo pa, da so danes tudi 
trgovci in obrtniki izpregledali dovolj jasno sliko gospo
darskega položaja ter ne bodo dali zaupanja liberalni kan
didatni listi, ker tega zaupanja ne zasluži! 

Našim krajevnim organizacijam! 
Prosimo vas, da storite vse, kar je v vaši moči, da bo

do trgovci in obrtniki v vašem delokrogu glasovali pravil
no in za pravo kandidatno listo! Bodite pozorni na nasprot 
nike, ki imajo nalašč v to plačane agente, kateri se bodo 
z vso silo zagnali za glasovnicami, da bi jih polovili. Že 
zdaj opozorite trgovce in obrtnike na to, da tem agentom 
ne nasedajo ter storite vse, da jim vi sami pomagate izvr
šiti pravilno glasovanje. 

Za poštenost in pravice trgovskega in obrtnega stanu 
gre in za to, da se vse uničujoča SDS odrine od te »borni
ce, torej na pazno in odločno delo! 

Zadnjič smo poročali, da so bila se v teku pogajanja, 
ali se bo dosegel sporazum za enotno listo pri volitvah v 
trgovsko in obrtno zbornico. V industrijskem odseku se je 
sporazum dosegel, v trgovskem in obrtnem pa ne in to po 
krivdi samostojnih demokratov, ki upajo, da bodo z golju
fijami ter z lovom za glasovnicami dobili zbornico zopet v 
roke. 

Že iz tega, da so se pogajanja zaradi samostojnih de
mokratov razbila, je možno spoznati, kako zelo se naši na
sprotniki trudijo, da bi dobili trgovsko zbornico v svoje 
roke. Slovenski trgovec in obrtnk pa ve, da bi bila zanj to 
največja nesreča, saj bi vladali v zbornici tisti ljudje, ki 
so upropastili dozdaj že veliko gospodarskih zavodov in 
gospodarsko uničili veliko število trgovcev in obrtnikov. 
Važno je torej, da vsak trgovec in obrtnik ve, kako voli, 
da bo prav volil. 

Vsak upravičenec bo dobil od volilne komisije gla
sovnico in izkaznico z ovitki. Da bo volitev veljavna, je 
potrebno, da se odda glasovnica, na kateri je zapisana ali 
prilepljena kandidatna lista, v zaprti kuverti obenem z iz
kaznico volilnemu odboru, ali pa se odda na pošti pripo
ročeno vsaj do dne 30. oktobra t. 1. V ovoju za glasovnico 
ne sme biti razven glasovnice ničesar drugega, izkaznica 
se priloži že zaprti kuverti, v kateri je glasovnica, to vse 
skupaj pa se odda v drugi kuverti. Glasovati se sme samo 
za potrjeno kandidatno listo, katero bomo pravočasno ob
javili. 

To je torej način volitve. Treba pa je zdaj opozoriti na 
to, da bodo naši politični nasprotniki šli od trgovca do tr
govca in od obrtnika do obrtnika ter bodo glasovnice po
birali ter jih po svoje priredili. Zbiranje glasovnic sicer ni 
prepovedano. Toda odločno svetujemo, da naši trgovci in 
obrtniki ne odstopijo svojih glasovnic drugemu kot samo 
našemu človeku, če že oddajo glasovnico drugemu v izpo
nitev!! 

Resna beseda trgovcem in obrtnikom! 
Ze zadnjič smo pripomnili, da želimo najboljšega raz

merja med kmetskim ljudstvom in med trgovskim ter obrt 
nim stanom. Prav pa je, da se to tudi ob kaki priliki poka
že. Velikanska večina kmetskega ljudstva je v taboru SLS. 
Po večini se trgovci in obrtniki ne izpostavljajo preveč v 
političnem življenju, vendar je prav, če naši ljudje vedo: 
ta trgovec ali obrtnik ni zoper nas. Zato svetujemo, da n
porabite to priliko ter svoje glasovnice opremite le z našo 
kandidatno listo, ali pa, da vse skupaj izročite naši organi


